

PROTIFASISTI POVZROČILI SMRT 2 POŠTNIH KLERKOV

V POŠTNI URAD V EASTON, PA., SO PRINESLI SEDEM ZAVOJEV, V KATERIH SO BILE BOMBE

Oblasti domnevajo, da je bil to protifašistični komplot, kajti pošiljatve so bile naslovljene na diplomatske zastopnike Italije in na izdajatelja italijanskega časopisa v New Yorku. — Poštni klerk Werkheiser je bil na mestu usmrčen, njegov tovariš je pa umrl v bolnišnici. — Več oseb ranjenih.

Bombe, ki so bile namenjene celi vrsti oseb v raznih vzhodnih mestih, so povzročile v glavnem uradu v Easton, Pa., smrt dveh poštних klerkov ter ranile več drugih oseb.

Dva mlada človeka sta prinesla v glavni poštni urad v Easton, Pa., sedem zavojev, ki so vsi vsebovali bombe ter so bili naslovljeni na osebe v raznih mestih na vzhodu Združenih držav.

Človeka sta bila videti precej razburjena in nemirna ter sta takoj nato izginila.

Poštni uradniki so slutili, da ni nekaj v redu. Odpri so dva zavoja, čemur je sledila silna eksplozija.

Poštni klerk Edward W. Werkheiser je bil na mestu usmrčen, dočim je klerk John B. House, umrl par ur pozneje v bolnišnici.

Med težko ranjenimi je tudi Charles W. Weaver, izvedenec za razstreljiva. Ranjen je bil, ko je preiskoval ostale bombe.

Iz Philadelphije so bile takoj poslani agentje justičnega urada in poštni inšpektorji. Vsi soglašajo v mnenju, da gre v tem slučaju za protifašistični komplot.

Werkheiser je namreč malo pred svojo smrtjo izpovedal, da sta bila moža, ki sta prinesla zavoje, brez dvoma Italijana.

Kolikor s o mogle ugotoviti poštne oblasti v Eastonu, so nosili ostali zavoji sledeče naslove:

C. Cuto, 542 Neville Street, Pittsburgh, Pa.;

Generosa Pope, 55 5. Ave., New York;

Italo Falbo, per Adresse "Progresso Italo Americano", 42 Elm Street, New York;

Natap Nariane, per Adresse Argentine Consulate, Baltimore, Va.;

Mr. Com Crozzi, 134 East 10 Street, New York.

Naslovov na zavojih, v katerih so eksplodirale bombe, ni bilo mogoče ugotoviti.

Noben naslov ni popoln. Pittsburski naslov je naslov tamošnjega konzula, ki se pa ne piše Cuto, pač pa Giurato. Z Generosa Pope je mišljen znani newyorški izdajatelj Generoso Pope, kojega naslov je pravilen. On je lastnik dnevnika "Progreso Italo Americano", kojega urednik je Utalo Falbo. Zavoj naslovljen na Mr. Com Crozzi je bil namenjen za tukajšnjega italijanskega generalnega konzula Commandore Emanuele Grazi, ki pa stanuje na 70. cesti.

Generoso Pope se je zelo začudil, ko so mu povedali, da je bombni atentat najbrž delo protifašistov. Dejal je, da se ni nikdar vmešaval v notranjo italijansko politiko. To so tudi potrdili njegovi tukajšnji trije veliki italijanski časopisi. On je pri vsaki priliki pozival čitatelje, naj postanejo državljani Združenih držav.

Človeka, ki sta prinesla zavoje v poštni urad, sta morala plačati dodatno poštino, kar sta pa le nereda storila. Zavoji so bili enako veliki in precej težki. Werkheiser je začel sumiti, da vsebujejo prepovedano blago in jih je začel odpirati. Nastala je strašna eksplozija, ki mu je odtrgala obe roki in nogo. Po par minutah je bil mrtev, dočim je njegov tovariš umrl v bolnišnici.

Japonska vodi roparsko vojno

Zaradi postavnega praznika
Novoletnega dne — ne izide
jutri Glas Naroda. Prihod-
nja številka izide v soboto,
dne 2. decembra.

POSVETOVANJA V WASHINGTONU

Državni tajnik se je dolgo posvetoval z nemškimi in francoskimi poslanikom.

WASHINGTON, D. C., 29. decembra. — Državni tajnik Stimson je bil danes ponovno v Beli hiši ter je konferiral z francoskim in nemškim poslanikom glede reparacij in vojnih dolgov.

Zakladniški podtajnik Ogden Mills se je istotako dalj časa posvetoval s predsednikom Hooverjem, in vespovsod je opaziti znamenja, da je zavladalo veliko zanimanje za prihodnjo konferenco v Haagu.

Oficijelni krogi odločno molče, toda zdi se, da se bodo Združene države udeležile konference le v slučaju, če se ne bo bavila izključno le z nemškimi reparacijami, pač pa s splošnimi gospodarskimi vprašanji.

VILJEM NE SME OBISKATI SESTRE

HAAAG, Nizozemska, 30. dec. — Bivšemu nemškemu cesarju Viljemu nizozemska vlada ni dovolila, da bi obiskal v Nemčiji svojo sestro, ki je nevarno bolna.

Njegova sestra, bivša grška kraljica Zofija se nahaja v bolnišnici v Frankfurtu ob Meni, kjer se je prejšnji teden podvrгла težki operaciji. Kot se glasi, Viljem ne bo več poskušal dobiti dovoljenja od nizozemske vlade, da bi smel prekoračiti nizozemsko mejo.

Vsled bolezni svoje sestre je Viljem preklel vse božične slovesnosti v Doornu, zato je obhajal Božič samo v družinskem krogu.

Vsak dan telefonično vpraša bolnišnico v Frankfurtu o stanju svoje sestre.

Bivša kraljica Zofija je bila operirana 24. novembra in je stara 61 let. Prej je živila v Florenci, odkar je prišla tja s svojim možem kraljem Konstatinom, ko sta bila izgnana iz Grške.

WANEK OPROŠČEN.

PRAGA, Češko, 30. decembra. Kar se tiče čehoslovaške vlade, je poslanski tajnik v Moskvi, Karol Wanek, ki je bil odpoklican iz Moskve nedolžen vsake zarote proti življenju japonskega poslanika Koki Hirota.

Zunanje ministrstvo je objavilo izjavo, da je sovjetska vlada samo hotela ponižati čehoslovaško v očeh ruskega naroda.

PROCES PROTI STRAJKARJEM

Sodnik zahteva smrtno kazen za predsednika unije v Harlanu. — Porotniki dobijo stroga navodila.

MOUNT STERLING, Ky., 30. decembra. — Vse kaže, da hoče sodnik zahtevati smrtno kazen za predsednika krajevne unije W. H. Hightower pod obdolžbo, da je skrivaj umora štirih deputijev v Everts, Ky., 5. maja.

Sodnik in državni pravdnik sta strogo izpraševala porotnike, ako so mogoče nasprotni smrtni kazni, ali so člani dleavske organizacije, ali so mogoče nasprotni delavski uniji in ali so že prej oblikovali svoje mnenje glede obdolženca. Mnogi so bili odsvoljeni od porote, ker so izjavili svoje mnenje.

BREZPOSELNOST V NEMČIJI

Pet milijonov brezposelnih v državi. — Mesta tekmujejo med seboj v zgradbah. — Mostovi, muzeji itd.

DUESSELDORF, Nemčija, 30. decembra. — Mesto Duesseldorf jasno kaže svojo zapravljenost v velikem načrtu za zgradbo javnih poslopij. In med tem je v Nemčiji nad pet milijonov brezposelnih.

Ob Renu poleg parka je bil zgrajen velik muzej, ki je veljal okoli dva milijona dolarjev, toda imenujejo ga "mrtno mesto", ker ga obiskuje zelo malo ljudi. Malo dalje je nov most, ki je veljal štiri milijone dolarjev. Vsi prebivalci mesta vedo, da je most zelo koristen, da pa ni bil potreben.

Nek časnikar je rekel, da je mesto že prej imelo umetniško poslopje, da pa je sedaj zgradilo veliko palačo, samo da se kosa s sosednjim mestom Kolinom.

V Duesseldorfu je 60.000 brezposelnih in veljajo mesto okoli tri milijone dolarjev na leto.

Po raznih mestih okoli Duesseldorffa je na tisoče tovarniških dimnikov, iz katerih pa se ne kadim, kajti vse tovarne počivajo. Samo tretina tovarn obratuje.

MESTO STEYER NAPOVE- DALO BANKEROT

DUNAJ, Avstrija, 30. decembra. — Zelo važno industrijsko mesto Steyer v Gorenji Avstriji je razglasilo moratorij ter naznanilo, da ne more plačati svojih obveznosti v znesku \$150.000.

Sole so bile zaprte in občinsko uradovanje je bilo prenehan. Luči po ulicah ne gore več in mestni uradniki so se odpovedali svoji službi.

Prédno je mesto napovedalo svoj bankerot, je mestna uprava hranila 53 odstotkov svojega prebivalstva.

Mesto Steyer je znano kot zelo važno industrijsko mesto za izdelovanje nožev in orožja.

SPLOŠNA STAVKA V ČILE

Splošna stavka se prične v ponedeljek. — Delavska federacija zahteva, da nezaposleni ne plačajo najemnine.

SANTIAGO, Chile, 30. decembra. — Glavni urad čilske delavske federacije je sklenil, da se v ponedeljek prične splošna stavka v namenu, da doseže naslednje: odprava vseh postav, ki prepovedujejo svobodo govora in pisanja časopisja, da nezaposlenim ni treba plačati najemnine in da vlada jamči, da nezaposlene osebe ne bodo vržene iz vladnih hiš, dokler jim ni zagotovljeno delo po najmanj pet pezetov na dan.

Ta sklep je sledil odredbi notranjega ministra, da mora 12.000 nezaposlenih zapustiti vladne zavode, kjer so stanovali in jedli na račun vlade. Minister je izdal to odredbo, ker nezaposleni niso hoteli sprejeti dela, kot trdijo, za sramotno plačo.

Domneva pa se tudi, da je vlada ukazala, da nezaposleni zapuste vladne zavode, ker se je med njimi zelo razširil komunizem, vsled česar je bilo več spopadov s policijo. Kot kaže vladno poročilo, dobiva po celi državi 63.000 oseb državno podporo in hrano.

Arretacije na različnih krajih po celi državi so pokazale, da so komunisti skušali strmoglaviti vlado in postaviti sovjetsko vlado. List "El Mercurio" trdi, da imajo komunistični agitatorji pomoč iz Rusije. Vlada ima v rokah dokaz, da so komunisti hoteli razglasiti komunistično vlado in se pridružiti Rusiji.

ODLOŽENA USMRTITEV MORILCA

BELFAST, Irska, 30. dec. — Minister za notranje zadeve je odložil usmrtitev 28 let starega Amerikanca Eddie Collinsa, ki je umoril nekega Turka.

Domneva se, da je Collins član ene družbe, ki je hotela izkoristiti 15 7let starega Turka Zara Agha, ki je bil prejšnje leto v Ameriki.

Collinsova zadeva je bila izročena prizivnemu sodišču. Collins je bil obsojen na smrt na večalih, ker je umoril Turka Ahmet Musaa, čegar nago truplo je bilo najdeno na polju blizu Suskina.

Tudi Musa, ki je bil ustreljen v glavo, je bil v družbi mnogih drugih, ki sa izkoričevali starega Zara Agha, in Collins ga je ustrelil, ker sta se pripravala zaradi delitve denarja, katerega sta dobila od Agha.

Zara Agha in njegovi pokrovitelji so šli poleti na Angleško. Zara Agha, ki trdi, da je star 157 let, je bil sedem mesecev v Združenih državah.

In Anglije sta Musa in Collins odpotovala na Irsko, kjer je Collins izvršil že prej narejen načrt ter umoril Muso.

Collins je doma iz New Yorka.

VSLED BOJKOTA BI POSTALA JAPONSKA BANKEROTNA

WASHINGTON, D. C., 30. decembra. — Dokler ne bodo Združene države in Liga narodov posredovale v vojni v Mandžuriji, je velika nevarnost, da Japonska ne bo prej odnehala, dokler ne bo Kitajska popolnoma zlomljena.

Vzrok za to je kitajski bojkot za japonsko blago. Japonska je v nevarnosti, da postane bankerotna, ako Kitajska ne bo trgovala z njo. Kitajska pa ne mara kupovati japonskega blaga. Pri vsem tem pa, ako Japonska zmagava v Mandžuriji, bo izgubila vojno, ako bo Kitajska še nadalje bojkotirala japonsko blago.

Vojaški zvedenci pravijo, da mora Japonska doseči dvoje, ako se hoče rešiti iz situacije. Ali mora umakniti svoje čete v svojo ozko železniško ozemlje na jugu Mandžurije in se opravičiti za vse, kar je storila, ali pa mora udariti na Kitajsko s tako silo, da bo Kitajska prisiljena podpisati sramoten mir.

Japonska sedaj ne more nehati sredi pota. Japoncem na Kitajskem preti pogin. Japonski parnik Aso Maru je prišel v Šanghaj s 150 tonami tovara, ki je bil namenjen stmo japonskim trgovcem, katerih trgovine so bile vsled bojkota uničene.

Polovica japonskih tavnar ne more plačati svojih delavcev, druge pa so zaprle vrata in uradniki so odpotovali domov. Japonske tovarne bombaža zapirajo in za domače potrebe so kitajski trgovci naročili blago iz Anglije.

Japonska je takoj spočetka izmed petih zahtev za mir s Kitajsko kazala na kitajski bojkot japonskega blaga. Kot vse kaže, Kitajska ne bo opustila tega svojega orožja proti Japoncem.

ROJSTNI DAN ANGLEŠKE- GA PESNIKA

BURWASH, Anglija, 30. dec. Sloviti angleški pesnik Rudyard Kipling je danes obhajal svoj 66. rojstni dan. Ves dan je prebil na svojem mirnem domu Batemans.

VINO ZDRAVILO PROTI RAKU

PARIZ, Francija, 30. decembra. — Društvo, ki ima nalogo boriti se proti raku, je podalo izjavo, da zmerno uživanje vina v veliki meri preprečuje raka.

V celi francoski državi je izmed 100.000 prebivalcev 96 bolnih za rakom, medtem ko jih pride v Južni Franciji, kjer se pije mnogo vina, na isto število prebivalstva samo 26. V severni Franciji, kjer prebivalci ne pijejo mnogo vina, jih pride na 100.000 prebivalcev 141, ki imajo raka.

IZPREMEMBA V ANGL. VLADI

Vse kolonije dobijo naslov "kraljevina" in pravico sklepati pogodbe in tudi napovedati vojno.

LONDON, Anglija, 30. decembra. — Angleška publika niti ni opazila, da je kralj George, ki je v Westminster palači podpisal zelo važno listino, zaključil veliko poglavje v svetovni zgodovini.

Dominiji so vsled te listine izpremenili svoj politični položaj in ime "dominij" je bilo opuščeno. Vsled listine, katero je kralj podpisal v Westminsteru nehajo angleške kolonije biti dominiji in postane kraljestvo vsaka kolonija za sebe. Tako je nastalo kraljestvo Kanada, kraljestvo Avstralija, kraljestvo Nova Zelandija, kraljestvo Južna Afrika, kraljestvo Nova Fundlandija in kraljestvo Irska.

Angleški kralj George vlada vsakemu kraljestvu posebej in ne skupno celemu cesarstvu. Četudi London ni več glavno v skupnih kolonij, ostane še v sedež vlade kronskih kolonij, to prejšnjega cesarstva. Iz tega rologa ostane London sedež vlade še za mnogo let.

Svobodni in neodvisni narodi, ki so bili prej dominiji, lahko vladajo, kot se jim poljubi. Dovoljeno ji mje sklepati pogodbe z drugimi narodi, lahko napovedajo vojno in sklepajo mir ne oziiraje se na London. S tem mislijo Angleži, da bodo kolonije bolj navezane na Anglijo kot pa pod popolnim vladnim nadzorstvom.

MUSSOLIN HOČE PREPREČITI ROPOT

RIM, Italija, 30. decembra. — Ministrski predsednik Mussolini je izdal naročilo, da mora biti Rim popolnoma tih od pol ene polnoči do šestih zjutraj.

Mestni upravi je naročil, da mora izdati odredbo, da avtomobili v tem času ne smejo trobiti. Postavljen je bil poseben odbor, da prepreči vsako motenje nočnega mira v Rimu, toda odbor ni mogel storiti ničesar. Zato je Mussolini posegel vmes in upa, da bo imel uspeh.

Na pragu novega leta želi "Glas Naroda" vsem rojakom, da bi bilo novo leto bolj veselo in bolj srečno kot je bilo sedanje.

PRED NOVO SVETOVNO FINANČNO KONFERENCO?

Uvedba zaščitnih uvoznih carin, ki je prekinila ponosno tradicijo angleškega gospodarstva...

rožitvijo in z zaščitnimi carinami. Tako oborožena hoče Anglija za morebitne koncesije v zaščitni carini in v razorožitvi doseči ureditev nemških plačil in si popraviti izgubo...

Iz tega razloga se Angleži trudijo, da bi se iz baselskih posvetovanj izcimila potreba po novi mednarodni finančni konferenci.

Dasi se je njegova pot vrnila v največji tajnosti in so za Flandrijo poset sprva vedeli le trije odgovorni angleški politiki...

Nove angleške uvozne carine so sicer prizadele druge države, n. pr. Nemčijo in Českoslovaško...

Kljub temu pa se Anglija, službeno vsaj tako zatrjujejo, ne odoveduje načelu svobodne trgovine, marveč smatra uvedbo zaščitnih carin le za del mednarodnega gospodarskega problema...

V svetovni finančni problem spadajo poleg tarinske zaštite tudi mednarodni dolgovi in v tem oziru je angleško stališče dovolj znano.

Posvetovanja v Baslu, ki so se začela 7. t. m., bodo najbrž vedla k novi finančni konferenci za ureditev mednarodnih dolgov.

GEORGE BERNHARD:

Osebnost A. Hitlerja

Adolf Hitler pozna samo en vzor: Mussolinija. Tik, preden je Mussolini nastopil svoj pohod na Rim, je poskušal pridobiti zase inozemstvo.

V resnici pa imajo stvari v Nemčiji vsekakor nekoliko drugačno podobo, kakor je bil položaj v Italiji, preden si je Mussolini s pohodom na Rim osvojil najvišjo oblast.

Odslej pa je njegova lojalnost nedvomno pristna, vendar se gotovo še vedno igra z mislimi o dogodkih, ki bi nastopili potem, ko se po zakonitem potu dokoplje do vlade.

Kakor vse kaže, si prizadeva Hitler priti do vlade po zakonitem potu. Ker pa vedno čuje, da se ga inozemstvo boji in da bi njegova vlada ogledala Nemčije v inozemstvu škodovela, zato skuša priti v stike z inozemstvom.

Zakaj se Adolf Hitler sedaj tako strogo drži zakonitega pota? Njegova stranka ima v vsej državi več kot 40 odstotkov oddanih glasov.

deležah povprečno število Hitlerjevih glasov za vso državo, se zdi, da ima njegova stranka nado, da pri prihodnjih državnozbornih volitvah lahko doseže 40 do 42 odstotkov vseh glasov.

Take misli so Hitlerja navdajale še, ko se je pogajal z zaupniki državnega kancelarja Brueninga.

Da razumemo popolnoma nasplostva v Hitlerjevi stranki, se moramo ozreti na to, kako je ta stranka nastajala.

Hitler bi najbrž ne bil mogel po vsej državi tako na široko razviti svoje agitacije, ako bi ga že od vsega začetka ne bili zelo radodarno podporili z denarjem posameznj nemški veleindustriji.

Hitler je obetal vsakomur vse. Danes so v njegovi stranki bivši vladajoči knezi, razlašeni princji, stari uradniški cesarstva, odpuščeni vojniki, nezadovoljni nameščenci industrije, trgovine in obrti ter delavci in nameščenci.

Tak razvoj stranke skrbno opazujeta že dlje časa katoliška cerkev in centrum, ki je njen politični izraz. Nasproti vsem govoricam, ki se čisto čujejo, centrum ni napravil niti koraka, da se približa Hitlerjevemu.

Mnogi v centru mislijo, da se tako velika stranka, kakor je Hitlerjeva, za daljši čas ne da izključiti od vlade in da jo je treba na vsak način razcepiti ter ji poruvali strupene zobe ravno s tem, da

NEVIDNI SVET

Moderna naravoslovna znanost: bi bila brez mikroskopa nemogoča. Čim boljše postajajo naši optični pripomočki, tem bogatejši in tem raznoličnejši se nam odpirajo svetovi "najmanjših dimenzij", tem bolj tudi spoznavamo, kako smo odvisni od zakonov tega sveta.

Nazirno sliko o neskončni mnogovrstnosti "nevidnega" življenja dobimo že tedaj, če odzvememo iz svetle vaze kapljico vode in jo postavimo pod drobnogled. Bitja, ki se nam tu pokažejo, živijo, se borijo, umirajo, vodijo skratko "boju za obstanek" kakor vsa druga bitja.

Bitja v naši vodni kaplji so deloma živali, deloma rastline — seveda pa je tu oba pójma težko ločiti. Vidimo rastlinice, ki so opremljene z drobnimi izrastki kakor z nožicami ali plavalkami in z udarci teh izrastkov se pomikajo naprej; potem so živalce, ki se vedno povsem kakor rastline — skratka v kraljestvu "enostaničnih" bitij ležajo korenine rastlinskega in živalskega kraljestva tesno drugo ob drugo.

Ime "enostanična bitja" nam že samo pove, da imamo opraviti z živimi tvorsti, ki sestojijo iz ene same stanice (naše telo ima n. pr. okrog 30 bilijonov stanic). To so najpreprostejša bitja med vsemi, toda brez njih bi bilo vsako višje življenje bržkone nemogoče.

Ime "bakterija" ima drugače

slab zvok, ker si pod tem imenom predstavljamo običajno mikroorganizme, ki so nositelji najnevarnejših kuznih bolezni. Toda te vrste mikroorganizmi predstavljajo samo neznaten del enostaničnega rastlinskega kraljestva.

Vsa naša okolica, zrak, voda in zemlja, je obljudena z biljoni in bilijoni bakterij, ki se naseljujejo na vsak predmet in tudi v naše telo. Tu ne povzročajo vedno škodo, tako vsebuje črevesje neskončna množina tako zvanih črevesnih bakterij, ki nam edine pomagajo prebaviti doletene dele hrane, tako zvano celulozo rastlin.

Kakor smo rekli, tvorijo mikroorganizmi, ki so nositelji kuznih bolezni, le neznaten del enostaničnega rastlinskega kraljestva — toda nekatere med temi boleznimi povzročajo tudi enostanična živalska bitja, n. pr. malarijo. Za nekatere bolezni, kakor škrlatnko, ošpic, oslovski kašelj itd. se niso odkrili povzročitelja, dasi vemo dobro, da mora obstojati. Ta bitja so tako majhna, da jih ne doseže niti najboljši mikroskop, in v pravem pomenu besede "nevidna".

Ime "enostanična bitja" nam že samo pove, da imamo opraviti z živimi tvorsti, ki sestojijo iz ene same stanice (naše telo ima n. pr. okrog 30 bilijonov stanic). To so najpreprostejša bitja med vsemi, toda brez njih bi bilo vsako višje življenje bržkone nemogoče.

CENA DR. KERNOVEGA BERILA JE ZNIŽANA Angleško-slovensko Berilo (ENGLISH SLOVENE READER) Stane samo \$2.— Naročite ga pri KNJIGARNI 'GLAS NARODA' 216 West 18th Street New York City

Ali imate ze— Slovensko-Amerikanski Koledar za l. 1932 Ako ne, pošljite naročilo še danes. -- Vemo, da Vam ne bo žal. Cena 50c SLOVENIC PUBLISHING COMPANY 216 WEST 18TH STREET NEW YORK, N. Y.

se ji omogoči sodelovanje v vladi. Vendar pa se ti krogi boje, da bi Hitler in osobito njegovi poveljniki, ki jih ujetnik je Hitler že deloma, v vladi poskusili izriniti iz nje svoje tovarše in se polastiti vladnega aparata.

Hitler je obetal vsakomur vse. Danes so v njegovi stranki bivši vladajoči knezi, razlašeni princji, stari uradniški cesarstva, odpuščeni vojniki, nezadovoljni nameščenci industrije, trgovine in obrti ter delavci in nameščenci.

Tak razvoj stranke skrbno opazujeta že dlje časa katoliška cerkev in centrum, ki je njen politični izraz. Nasproti vsem govoricam, ki se čisto čujejo, centrum ni napravil niti koraka, da se približa Hitlerjevemu.

Mnogi v centru mislijo, da se tako velika stranka, kakor je Hitlerjeva, za daljši čas ne da izključiti od vlade in da jo je treba na vsak način razcepiti ter ji poruvali strupene zobe ravno s tem, da

se ji omogoči sodelovanje v vladi. Vendar pa se ti krogi boje, da bi Hitler in osobito njegovi poveljniki, ki jih ujetnik je Hitler že deloma, v vladi poskusili izriniti iz nje svoje tovarše in se polastiti vladnega aparata.

V tem trenutku se zdi, da bo ta del centruma prodir. Veliko vlogo igra pri tem bodoča volitev državnega predsednika, ki se bo vršila v marcu mesecu prihodnjega leta.

Leta 1915, pa se je pojavil nad Londonom Zeppelin, ki je metal bombe na mesto. Nasreča je hotela, da je bomba iz Zeppelina zadelala tudi hlev, kjer so imeli zaprtje cesarjevo svinjo.

ZGODOVINSKA SVINJA

Lst "B-hemia" pripoveduje tole mično zgodbo:

Te dni je prejel bivši nemški cesar Viljem II. v Doornu dopis odškodninske komisije v Londonu, naj takoj plača 137 mark odškodnine za rejo njegove plemenske svinje, ki je bila leta 1914 zaprta na Angleškem kot "vojni ujetnik".

Leta 1915, pa se je pojavil nad Londonom Zeppelin, ki je metal bombe na mesto. Nasreča je hotela, da je bomba iz Zeppelina zadelala tudi hlev, kjer so imeli zaprtje cesarjevo svinjo.

